

Услови учешћа на тендеру

Подаци о наручиоцу: Представништво Росотрудничества у Републици Србији
Седиште/Поштанска адреса: Република Србија, 11000 Београд, ул. Краљице Наталије, бр. 33
Контакт: тел. +381 11/2688 300; e-mail: obrazovanje@ruskidom.rs
Одговорно лице: Голубева Олга
Радно време: понедељак-петак од 9:00 до 17:00

Подаци за испоручиоце

Назив и опис објекта набавке: пружање услуга за испоруку штампача великог формата за потребе Руског центра за науку и културу у Београду, Србија.

Карактеристике и количина испоручене робе, радова и услуга: у складу са Техничким задатком за испоруку штампача великог формата за потребе Руског центра за науку и културу у Београду, Србија, од 27. септембра 2019. године.

Место пружања услуга: Република Србија, 11000 Београд, ул. Краљице Наталије, бр. 33

Рок за пружање услуга: април-мај 2019. године

Извор финансирања набавке: Буџет Руске Федерације

Подаци о укљученим (неукљученим) трошковима у цену робе: укључени су сви трошкови, порези, таксе и обавезне дажбине

Почетна (Највећа) Цена уговора:

Начин предаје понуде: у облику електронског документа или у писменом облику у залепљеној коверти

Место предаје понуда: Представништво Росотрудничества у Републици Србији, 11000 Београд, ул. Краљице Наталије, бр. 33

Идентификациони код набавке:

Начин одређивања испоручиоца (предузимача, извођача): тендер

Рок за предају понуда: 14. октобар 2019. године

Језик понуде: руски или српски

Рок и услови плаћања услуга: Исплата се врши у року од 5 (пет) дана од дана пријема фактуре и Акта о изведеним радовима од стране Извођача. Плаћања према уговору врши Државни Наручилац у српским динарима по продајном курсу Народне банке Србије на дан фактурисања уговора на жиро рачун Извођача.

Захтеви према учесницима набавке: усклађеност са захтевима, који су утврђени законом Руске Федерације према лицима, који врше испоруку робе, извођење радова, пружање услуга, односно објекта набавке

Списак докумената који се предају: Понуда (Прилог бр. 1)

Списак докумената који предаје Победник: понуда (прилог бр. 1), документ о државној регистрацији, пуномоћје (ако је неопходно), потврда о томе да компаније

није на црној листи испоручилаца (предузимача, извођача), потврда из пореских органа о одсуству дуговања; оверени превод на руски језик свих докумената, који се предају

Место вскрытия конвертов: Представителство Россотрудничества в Републике Србија, 11 000 г. Белград, ул. Кралици Натали, д. 33

Датум и време отварања коверата: 15. октобра у 15:00

Рок за потписивање државног уговора: Победник тендера мора потписати државни уговор најкасније за седам календарских дана од дана потписивања Протокола разматрања и оцењивања понуда

Могућност једностраног одбијања испуњавања уговора: у складу са Федералним законом од 5. априла 2013. године бр. 44-ФЗ „О систему уговора у области набавке робе, радова и услуга за обезбеђивање државних и општинских потреба“